
Vsi cenj. naročniki, ki1 še niso dobili položnic, dobe 
iste v novoletni številki. — Upravništvo. 

Krajevne organizacije Slovenske ljudske stranke 
opozarjamo, da smo pretekli teden razposlali vsem or
ganizacijam okrožnice. Ako katera organizacija okrož
nice ne bi prejela, paj nam takoj sporoči. Tajništvo 
rr̂ LS v Mariboru, Aleksandrova cesta 6. 

Invalidi \% italiiasnske fronte vprašajo g. dr. Lj. Pivka* 
prcfescrja iz Maribcra in kandidata demokratske Žerja
vove stranke, ali mu je znano, kdo je pri Carzanu zakrivil, 
da je storilo nesrečno smrt na stotine slovanskih fantov 
in mož. G. kandidata dr. Pivka vprašamo, ali je kaj v so
rodu s tistim oficirjem, ki se je pisal Pivkoč — Invalid, ki 
je zgubil nogo na italijanski fronti. 

Dr. Pivko se še hvali, da je kot avstrijski oficir na ita
lijanski fronti izdal del avstrijske bojne fronte Italijanom. 
V teh strelskih jarkih so bili sami slovanski vojaki. Itali
jani so natanko vedeli, kam morajo nameriti topove in 
strojne puške. Ljudje pravijo, da je izdajstvo in ovaduštvo 
za dobre stvari sicer včasih potrebno. A ono osebo, ki je 
izdajstvo izpeljala, gleda vsakdo po strani. Ne moreš mu 
zaupati. Iz tega vzroka pravijo invalidi in druge žrtve sve
tovne vojske, da naj gre dr. Pivko kandidirat za poslanca 
k Italijanom. Mi Slovenci ga odklanjamo! 

Kdo je Drofenik, ki se je prodal Žerjavu? Ko je bil 
šentjurski Drofenik še poslanec Samostojne, se je v Beo
gradu ni vse kriplje potegoval za velesrbsko ustavo. Z* 
vsemi štirimi se je branil slovenske samostojnosti. Po Dro 
fenikovem naziranju Slovenci nismo sposobni, da bi bili 
sami zase. Drofenik hoče, da mora biti Slovenija pod 
velesrbsko Pašičevo in Pribičevičevo komando in kuratelou 
Dobro bi bilo pogledati v zapisnike odborov in narodne^ 
skupščine. Iz teh bo razvidno, kako se je Drofenik trudil 
kot samostojni poslanec, da Slovenci ne bi ušli iz Pašičeva 
mreže. So ljudje na svetu, ki bi za Judeževe groše svoje? 
otroke prodali! 

Orjunccm policrite orožje, a ne poštenemu kmet
skemu ljudstvu! Glavarstva zahtevajo, da bi morali 
ljudje Indj a domača orožja imeti orožne liste s foto
grafijami. Moj Bog, s čem pa se bomo branili na de
želi proti roparjem, če smo napadeni. Naj oblast raje 
odvzame klativitezem — orjuncem vse orožje! 

Mariborske novice. Zadnjo nedeljo so bili na zelo slo* 
vesen način od samega škofa blagoslovljeni trije novi evo*

Tedenske novice. 



novi za stolno cerkev. Posebno mogočen vtis je napravil 
veliki zvon. Zvone so potegniti v zvonik s pomočjo avto; 
mobila požarne hrambe. Novi zvoni bodo prvič zvonili na 
sveto noč. — Sedaj pred prazniki je v našem mestu zelo. 
živahno. Šolska mladina prireja božičnice, ljudje iz dežele, 
hodijo kupovat v mesto, zapet drugi prinašajo na trg raẑ  
i\e jestvine. — Središče vseh pogovorov po gostilnah, kaj 
varnah in na cestah je strašen trojni umor v družini Miki 
na Ruški cesti v Studencih. Podrobnosti o tem umoru pa 
prinašamo na drugem mestu. 

Zverinski umior v Studencih pm Maiihp)ru. Že v zad
njem »Gospodarju« stmo poročali o grozoviti krvavi ia\o-> 
igri, ki se je dogodila v Studencih pri Mariboru, v hiši 
čevljarskega mojstra Mikla. Dne 12. t m. zjutraj so našli 
Miklovi pomočniki, ki so prišli na' delo, v stanovanju svot 
jega gospodarja njegovo ženo rrtrtvo in ležečo na tieh v 
nuaki krvi. Orožniki in mariborska policija so takoj pričeli 
preiskavo in dognali, da je bila Miklova žena umorjena. 
Ko so stanovanje natančnejše preiskali, se jim je nudil še 
grozovitejsi prizor. V postelji so našli v odejo zavito in 
tudi mrtvo malo hčerko; ubogemu otroku je bila glava s 
kladivom popolnoma razbita. V stanovanju je bilo vse raz, 
metano in ugotovili so, da je tzmanjkalo mnogo parov no, 
vih čevljev ter precej usnja; nedvomno je torej bilo, da 
se je izvršil rop. Ker gospodarja Mikla tudi niso nikjer 
našlo, je bilo jasno, da so roparji tudi njega spravili s poti. 
Za roparji je bila takoj odrejena stroga preiskava in trud 
policije je bil kmalu poplačan. Umora je bil osumljen mi
zarski mojster Zlahtič iz Brega pri Ptuju. V njegovem sta
novanju so našli pri Miklu oropane stvari in na podlagi te 
ga je bil takoj aretiran. Svoje dejanje je tajil ter nikakor 
ni hotel izdati ime svojega pomagača in kraj, kamor sta 
skrila truplo ubitega čevljarja. Radi tega je policija naj, 
prej preiskala obrežje Drave, ker je bila prvotno mnenja, 
da je bilo truplo vrženo v reko. Nazadnje so jo pa napo, 
tih na pravo sled stari čevlji, katere je pustil eden od mo
rilcev v stanovanju Mikla, ko si je preobul nove. Čevlji so, 
bili vsi oštrofand z gnojem, izato je začela policija1 preisko, 
vati gnojišča v okolici Studencev. Na gnojišču mesarja 
Copettija na Betnavski cesti so res naleteli na truplo «>, 
merjenega čevljarja. Zakopano je bilo plitvo, tako da so( 
noge molele iz gnoja. V bližini gnojišča se nahaja majhna^ 
lesena baraka, kjer so našli mesto, na katerem je bil Miki) 
umorjen. Truplo je kazalo znake naravnost živinskega zlô  
čina. Pri raztelesenju so dognali, da so mu morilci vrgli 
najprej vrv okoli vratu in ga hoteli na ta način zadušiti. 
Očividno pa se jim je še pravočasno izmaknil in iztrgal iz( 
rok Nato so ga zločinci zabodli, toda Miklu se je bržkone 
^opet posrečilo uteči. Končno so ga pobili s kladivom. Nai 
«ahodni strani barake se nahajata dve s krvjo napolnjeni 
kižL iz katerih je razvidno, da je ranjeni Miki od tam ste
kel še kake štiri korake naprej, nakar so ga morilci po* 
tolkla in mu razbili lobanjo. Nato so ga odvlekli za noge, 
tako da se je glava drsala po tleh, 25 korakov daleč de* 
gnojišča, kjer so na površju izkopali plitvo jamo in poteim) 
v injo zagrebli truplo nesrečne žrtve. Še sedaj se vidi kri 
vava sled po travi, katero je napravila razbita glava. Po 
čevljih, k? so pokazali policiji pot do Miklovega trupla, 
so dognali tudi drugega morilca, ki je pomagal Žlahtiču 
izvršiti grozoviti umor. Čevlji so bili narejeni1 v mariborski 
kaznilnici za nekega Čiča, ki je odsedel tamkaj triletno 
kazen, pozneje pa je bil pri Žlahtiču za mizarskega pomočt, 
nika. Z Žlahtičem sta se spoznala v kaznilnici, kjer sta bila! 
skupaj zaprta. Ko so prišli orožniki po Žlahtiča, seve niso 
sumili, da je njegov sokrivec Čič. Ta jim je pomagal znô  
siti skupaj oropane stvari ter jih je pozneje nesel z orož^ 
raki na kolodvor. Takoj za tem pa je neznano kam izginil) 
in dosedaj je bilo še vse iskanje za zločincem brezuspeš
no. Žlahtiča so te dni pripeljali v mariborsko jetnišnico.. 
Zaprli, so pa tudi njegovo ženo, O' kateri sumijo, da je ve( 
dela za strašen zločin svojega moža. Dosedaj še zločinec 
ni ničesar priznal, toda vsi znaki valijo krivdo na njega in| 
njegovega pomočnika in kljub tajenju svoji usodi, katero 
si je zaslužil s tako živinskim zločinom, kakor ga Maribor, 
dosedaj še ne pozna, ne bo ušel. I 

Kako liberalni učitelj izrablja kraljev praznik Pri Sv. 
Rupertu v Slov. gor. je učitelj Jakopec na kraljev praznik,, 
dne 17. decembra, v svojem nagovoru na šolske otroke 
udaril po katoliški Cerkvi. Učitelj je deci glasno govoril, 
da katoliška vera nič ni boljša, kot kaka druga (n. pr. jiw 
dovska) in da so vse vere enake. Stariši, ki so bili navzo« 
či, so se silno zgražali nad besedami liberalnega učitelja, 
kateri niti na tak dan ne more brzdati svoje strankarske, 
strasti in sovraštva proti vsemu, kar je krščansko. Ta na
stop učitelja Jakopeca je zopet jasna priča, kaka bi bila 
šola, če bi zmagali ljudje Jakopecovega kova, kateri se 
zbirajo v demokratski Žerjavovi stranki. Ruperčani si boi 
mo ta napad na krščansko šolo za 8. februar dobro zaporni 
nili. Ne ene krogljice ne bo od naših poštenih mož in| 
fantov dobila liberalna stranka! Vsi bomo vrgli svoje vo. 
lilne krogljice v škatijo naše .krščanske Slovenske ljudske 
stranke, to je v prvo skrinjico! 

Cesta Senarska—Brengova, katero na novo gradi le
narčki okrajni zastop, je dograjena že do hriba pod Sv. 
Antonom. Antonjevčani želimo, da bi ta cesta bila že 
prav kmalu dograjena. Tako dobimo najkrajšo zvezo 
Ljutomer—Sv. Lenart. 

Kako Žerjavov advokat dr. Gorišek sramoti sloven
skega kmeta. Gospod Matija Vračič, župan v Senarski 
pri Sv. Lenartu je za okrajni zastop vozil na ceste pro
dec iz svoje jame. Ko je navozil prodec tudi na cesto v 
trgu Sv. Lenart in okolici, je advokat dr. Gorišek, ko se 
je vozil s sodnikom Čemerjem kričal nad članom okraj
nega zastopa: »Ta prodec (gramoz) je tako slab, da je 
to navadna kraja«. In še druge besede je izustil advo
kat nad našim kmetom! Mi kmetje pa pravimo: Ceste 
popravljamo mi, plačujemo tudi mi, vi pa z vašimi av
luanobili samo ceste uničujete. Če bo advokat dr. Gorišek 

preveč glasen, bomu mu katero zagodli, da mu bo bren
čalo po ušesih! 

Veliki župan Pirkmajer hoče na zahtevo advokata dr.| 
j Gorišeka brez povoda razpustiti okrajni zastop pri Sv. Lê  
j nartu v Slov. gor. Liberalni advokat dr. Milan Gorišek se 

hvali, da mu je veliki župan dr. Pirkmajer obljubil, da bo 
okrajni zastop razpustil ter njega ali koga od njegovih po< 
stavil za gerenta. Tako upa dr. Milan polastiti se s po
močjo velikega župana tudi okrajne hranilnice. Naš denar 
bi mu dišal! Če veliki župan res nasede Gorišekovi zahj 
tevi, kar pa ne verjamemo, je to velikanska krivica Pri 
zadnjih volitvah je imela dr. Gorišekova stranka v celem) ; 
okraju samo 92 glasov, a naša Slovenska ljudska stranka : 

pa 3277! Razven par občin so vse občine v naših rokah^ 
Ca hoče g. veliki župan izvršiti nasilje, bomo dne 8. feb» \ 
ruarja po celem okraju pokazali, da dr. Gorišek niti 5%i ■ 
ljudi nima na svoji strani! i ; 

Nevarna' tatinska družba v Mežiški dolini zasačefia. 
Zadnji čas je bilo v prevaljskem okraju izvršenih več drz> i 
nih tatvin in vlomov. Tako so tatovi vlomili v prodajalno j 
kmetske zadruge v Prevaljah ter odnesli raznega blaga V j 
•vrednosti za par stotisoč kron, nadalje so vlomili pri go< j 
stilndčarju Antonu Hribernik ter mu odnesli tobak iz trai ^ 
fike ter nekaj žganja in denarja, posestniku Josipu Ple \ 
šivčnik so ukradli iz mlina dve vreči moke, gostilničarju; > 
Antonu Lajmiš pa so pobrali perilo, ki se je sušilo podi ' 
streho ter nekaj obleke. Obiskali so tatovi tudi Kodje. Za I 
klali so gostilničarju Antonu Zetrič 8 0 kg težkega prašičal j 
ter ga odnesli, posestniku Francu Čevnik so v eni noči \ 
pokradli 11 kur in 2 purana. Zares niso mogli živeti slabo.: j 
Slišalo pa se je o tatvinah tudi po drugod okoli. Opravičeni > 
strah je zato navdal vse prebivalce. O tatovih nikjer ni biJ ! 
lo nobenega sledu. Videlo se je, da so v svojem poslu! j 
dobro izurjeni. Slednjič se je vendar le posrečilo orožni' j 
kom v Prevaljah izslediti gnezdo te nevarne tatinske drui i 
žbe. Imeli so svoje bivališče v po domače Žerjavovi bajti, j 
<f Podkraju, občina Prevalje. Tri ptičke so že ujeli. Ime jim) j 
je: Ivan Vrečar, 29 let star, zelo nevaren tat, ki je bil poi 
begnil iz ječe v Celju, kjer bi imel še sedeti 15 mesecev.! \ 
Da bi ga ne dobili, se je izdajal pod tujimi imeni. Imel je j 
kar tri delavske knjižnice, eno na svoje pravo ime, drugo f 
na me Martin Lipovšek, tretjo na ime Jožef Šelih. Pomai \ 
gača sta mu bila Kari Pristovnik in njegova žena. Ko so. I 
prišli orožniki izvršit hišno preiskavo, so našli doma samo \ 
ženo ter veliko zalogo ukradenih reči, moška sta bila nai i 
delu v gozdu. Ko sta izvedela za preiskavo, sta hotela poj S 
begniti in sta jo ubrala peš proti Mariboru. V Marenberguj ! 
sta vstopila v vlak ter se s tem ujela v past, zakaj v vlaku j 
ju je že pričakoval pripravljeni orožnik. Tatovi so tujci in. 
so se tukaj naselili pred četrt letom. Zgoraj omenjene tat, 
vine so že priznali. Sumi pa se, da so imeli še druge pcK 
magače in imajo na vesti še več tatvin. 

Od Sv. Jurja ob ščavnici. S Polenšaka poročajo, v 
zadnji številki našega lista, da še to jesen nikdo ni 
umrl, pri nas pa smo imeli minulo soboto na Lucijino 
kar tri mrliče. Pokopali so med drugimi mlado ženo, 
37 letno Zefiko Peki iz Ženika, katera je zapustila štiri 
nepreskrbljene otročiče; najstarejši je star 4 leta, naj 
mlajša Frančika pa komaj nekaj nad 2 meseca. Pred 
14 dnevi je še bila zdrava pri babici Pelcl Mariji v Ro
žičkem vrhu, katera je bila takrat na smrtni postelji in 
je bila pokopana na prvo adventno nedeljo. Zadela je 
letos Pelclovo družino britka izguba. Na spomlad so 
zgubili očeta, sedaj pa mater in snaho. 

Smrt blage matere. Dne 14. t. m. je bila pokopana v 
Šmartnem pri Velenju blaga mati Marija Guzej, roje
na Polir. Rajnica je bila mati g. kaplana Jurija Guzej! 
naj v miru počiva! 

Božične pozdrave so poslali čitateljem >Slov. Gospodar
ja« tile fantje vojaki: Fantje mornarji iz Tivata v Dalma ; 

ciji: Jakob Gašparič iz Žabljeka pri Slov. Bistrici, Jože Po
točnik in Alojz Pogorevc iz Vitanja, Franc Verbošt iz SI. 
goric, Šela Anton iz Poljčan. — Fantje od 31. pešpolka v 
Prištini na Kosovem polju: Franjo Glasenčnik in Martin 
Slivnik iz Razbora pri Slovenjgradcu, Ivan Ajtnik iz Legna 
pri Slov. Gradcu, Ivan Gregor iz Trobelj pri Slov. Gradcu, 
Ivan Selinšek iz Črne pri Prevaljah, Adolf Goršek iz Fr. 
Podlesnik iz Ravn pri Šoštanju, Matija Krevselj iz Rečice 
ob Paki, Martin Ribič iz Litije pri Ljubljani, Franc Matko, 
iz Rajhenburga in Adolf Grebenšek, Rudolf Jovan, Anton 
Oštir iz Velenja pri Šoštanju. — Fantje topničarji iz Velike 
Kikinde: podnarednik Alojzij Križan iz Slov. goric, pod
narednik Anton Dolšak iz Štoperc, podnarednik Ludovik 
Zelenik iz Maribora, kaplar Vinko Majhenc, Sevnica, redov j 
Ivan Veršec iz Podčetrtka, Valentin Kukovič iz špitaliča, [ 
Anton Mirnik iz Celja, Franc Erzeničnik iz Mozirja, Lojze { 
Žerdoner iz Velenja, Avgust Turk iz Celja, Jože Štraus iz 
Virštanja, Leo Rajh. — Slovenci od kraljeve garde v Reo
gradu: Janez Bolcar iz Spuhlje pri Ptuju, Ignac Erhartič, 
Sodinci pri Ormožu, Alojz Meško, Sinik pri Sv. Tomažu, 
Franc Strelec, Srlci pri Ptuju, Franc Rebernak od Sv. Ur
bana. — Slovenski zrakoplov« iz Rosne: Kaplar Rino Relak 
iz Vojnika, kaplar Ivan Krainc iz Zg. Voličine, kaplar Lud
vig Plombager iz Skok, redov Anton Merčnik, Ivanjševci, 
Josip Lorber iz Poličkega, Anton Pivar, Ivanjševci, Ludvig 
Čergul iz Kapel, Josip Natzer iz Maribora, Josip čurin iz 
Središča, Franc Rauter iz Okoslavcev. — Fantje artileristi 
iz Kosovske Mitrovice v daljni Macedoniji: Alojz Šiker, 
od Sv. Jakoba v Slov. goricah, Anton Fingušt iz Gorice, 
Avgust Kreps iz Maribora, Ad. Čurič iz Limbuša, Ivan 
Petrič od Sv. Lovrenca na Pohorju, Henr. Holcer iz Skok, 
Frid. Murgel, Feliks Kocbek, Jan. Relna od Sv. Trojice v 
Slov. goricah, Ludvig Jarc iz Frama, Franc Puklič iz 
Pragerskega, Anton Kuhar iz črešnjevca, Leon Vaupotič 
iz Slov. Ristrice, Jožef Vantur, Jožef Babšek iz Makol, 
Alojz Mauc iz Žalca in Miloš Andič iz Hrastnika. — Fanta 
Slovenca iz Debra v Makedoniji pri 12. pešpolku: Kaplar 
Franjo Kostevc in Vincenc Žerjav iz Artič. — Fantje slo
venski mornarji v šibeniku: Janez šijanec, Sv. Jurij ob 
Ščavnici, Franjo Nemec, Sv. Duh, Viktor Conot, Sv. Jurij, 
Alojz Ostre, Sv. Jurij, Jožef Zmazek, Mala Nedelja in Vo
grinec, Sv. Križ. — Člani čitalnice 27. pešpolka v Rečkereku 
vsi Slovenci — žele vsem bralcem in bralkam >Slovenskega 
Gospodarja« vesele božične praznike in srečno Novo leto. 
— Slovenski fantje od 9. čete 21. pešpolka »Čehoslovačkega« 
u Maurovim—Hanovim, Macedonija želijo svojim staršem, 
vsem prijateljem in znancem vesele božične praznike in 
srečno Novo leto 1925. Anton Uršič, Anton Oset, Avgust 
Golež od Sv. Jurja ob juž. žel. Joškio Jazbinšek, Kari fio-
vak iz Celja, Joža Vok, Joža Jesenek iz Dramelj, Peter Ve

ligovsek, Sv. Peter v Sav. dolini, Avgust Es iz Zgornje Po
nikve, Miha Špitaler, Sv. Pavel pri Preboldu, Anton To
minšek, Liboje, Leopold Hriberšek, Polzela. Fantje od bol
niške čete v Ljubljani: Veršič Franc od Sv. Marka niže 
Ptuja, Zechner Alfred i/. Ptuja, Kokošinek Konrad iz Celja. 
Belšak Srečko iz Ormoža, Kompršek Franc, Sv. Ana v Slov 
goricah, Hribernik Henrik, Slov. Ristrica, Žolger Anton, 
Slov. Ristrica, Lesjak Jakob, Ljubno pri Celju, Merzel 
Lojze, Trbovlje, Sedlašek Ivan, Podlehnik pri Ptuju, Gostej 
Jakob, Sevnica ob Savi, Huš Avgust, Trbovlje. Petek An
ton, Sv. Marjeta pri Ptuju, Zunič Jakob, Cven pri Ljuto
meru, Crnoša Anton, Sv. Katarina, Rogaška Slatina, Vo
grin Feliks, Sv. Martin pod Vurbergoin, Karba Franc, Nun
ska graba, Ljutomer, Muršič Jernej, Sv. Lovrenc na 'Drav. 
polju, Esik Henrik, Makole, Ivanič Jožef, Rajhenburg. — 
Božične pozdrave pošiljajo Slovenci iz Machine v Franciji: 
Joško Inkert od Sv. Petra na Medvedovem selu, Jože Sum
ljab iz Mestinja, Andrej Kolšek, Marija Kolšek, Albin Po
bec st., Albin Pobec ml., Alojz Rastič, doma iz Savinjske 
doline in še več drugih. — Vsem slovenskim fantom in de
kletom in prijateljem ^Slovenskega Gospodarja« želimo ve
sele Rožične praznike in srečno Novo leto, slovenski fant
je I. artilerijskega puka v Valjevu: Maks Tratnik, Drešia
javas pri Celju, Ivan Antloga, Žaelc, Ivan Potrata, Trbov
lje, Rudolf Knaflič, Trbovlje, Adolf Hvala, Trbovlje, Ignac 
Vozel, Trbovlje, Josip Grobelnik, Sv. Martin v Rožni doli
ni, Anton Godec, Sv. Pavel pri Preboldu, Anton Zadravec, 
Ormož (Vinski vrh), Ivan Cater, Sv. Jurij ob južni želez
nici. 

Darovi za Dijaško večerjo. V živilih je dobila D. v. iz 
Makol 6 vreč: koruzo, fižol, jabelka in krompir. D e n a r n i 
p r i s p e v k i : G. ravnatelj Cirilove tiskarne 500 D, Dr. 
Leskovar iz poravnave dr. VVankmiiller—Brozovič 500 D. 
Pri Mali Nedelji nabrano pri blagoslovljenju Ritonijeveg« 
križa 310 D, Dekliška zveza v Trbovljah II poslala 200 D. 
Na gostiji pri Fr. Slomšeku, pos. v Podgorju nabrali go
stje 180 D. Gabrijel Vezjak na neki gostiji v Derstelji na
bral 180 D. Milka Vahčičeva nabrala na svatbi Medvešek
Batič za D. v. 150 D. Na sedmini Matije Žunkovič v Zupečji 
vasi zložili gostje 145 D. Nabrano na gostiji SlugaPotočnik 
v Hošnici 131 D. Na gostiji Zupanič—Drozg v Vajgnu na
brano 130 D. Na gostiji Klaneček Lud.—Piodrepček Tr. pri 
Sv. Juriju ob Ščavnici nabral Valentin Kocbek 130 D. Na 
sedmini gospe Terezije Rrglez, Sv. Jurij v Slov. goricah, 
nabrano 105 D. Nabrano pri blagoslovitvi Babičevega kri
ža v Godemarcih 100 D, Šergan Nik., Sv. Jedert nad Laškim, 
poslal 100 D, Pri blagoslovitvi Kranjčeve kapele pri Mali 
Nedelji, nabrano 86 D. Na proslavi 25letnice zakona Ma
tije in Marije Paluc v Brengovi 78 D. Fr. Šalamon, dekan v 
Rogatcu, poslal 50 D. Na sedmini Marije Šuc nabrala Marija 
Kebrič 50 D. Neimenovan v Mariboru 36 D, Glasnikovo 
upravništvo odstopilo dar Ane Vinkovič za kruh sv. Anto
na 25 D. Urbanek Franc, vrtnar v Mariboru 20 D. Roža Duh, 
Sv. Peter pri Mariboru (opetovano) 21 D. Dr. Podlesnik, 
okrožni zdravnik v Mariboru (opetovano) 10 D. Vsem naj
prisrčnejša zahvala! — Blagajnik je moral v mesecu no
vembru plačati za Dijaško večerjo 8270 D in je le s tem še 
izhajal, da mu je priskočil predsednik, g. ravnatelj Cirilove 
tiskarne z zgoraj omenjeno sveto na pomoč. Ako tudi iz
plača mariborski okrajni zastop prvo polovico od za D. v. 
votirane svote, še manjka za december do 3000 D. Z novim 
letom odpadejo tudi prispevki »Glasnikovega« upravništva, 
ki je listu namenjene darove za kruh sv. Antona navadno 
odstopilo blagajni D. v. Dijaška večerja se najtopleje pri
poroča cenjenim dobrotnikom in podpirateljem ravno v 
času praznikov, naj se usmilijo ubogih lačnih dijaških že
lodcev, da ne bode treba celega povzetja ustaviti. — Di
jaška večerja ima svoj sedež v Cirilovi tiskarni. Položnice 
so vedno na razpolago. 

Primarij dr. Mirko Černič, specijalist za kirurgijo 
v Mariboru se je preselil in ordinira od 14. do 16. ure 
na Trgu svobode št. 61. (nasproti Grajske kleti). Te
lefon 358. 

Izvanredno zdravilo proti vsem vrstam revmatizma. Pol 
strašni svetovni vojni trpi naše ljudstvo od revmatizma »rt 
mnogi še ne vedo, da se sedaj da ta bolezen lahko in hilM 
ro ozdraviti z zdravilom RadioBalsamica od dr. Rahlejevau 
Dr. Rahlejev se je že v Rusiji posvetil proučevanju tega 
zdravila in njegovo dolgoletno delo je bilo poplačano 3 
zaslužnim sadom. Pred dvemi leti je preskušajoč svoje 
zdravilo v Sloveniji, dosegel z njim izvanredne rezultate, 
tako, da je danes njegovo zdravilo priznano kot najboljše 
in edino sredstvo proti vsem vrstam revmatizma. O nje* 
govi zdravilnosti najbolj pričajo potrdila profesorjev inf 
zdravnikov in zahvalna pisma ozdravljenih bolnikov. Ra« 
dioBalsamica deluje izvanredno naglo, ne ostavlja nikan 
kih sledov niti na koži, niti v organizmu in je absolutne* 
neškodljivo za srce. Z dvema ali trema steklenicama Raw 
dioBalsamica se izleči tudi najstarejši revmatizem. Zdrs« 
vilo se izdeluje in dobiva v laboratoriju Radic^Balsamica* 
Beograd, Kosovska ulica 43. 


